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NOVÁ LESNÁ
dovoľte, aby som Vás informo-

val o najdôležitejších udalostiach 
v mesiacoch november a decem-
ber 2011.

Začiatkom novembra som mal 
pracovné stretnutie s predsedkyňou 
Občianskeho združenia Nová Les-
ná Ing. Zuzanou Šedivou. Zhodno-
tili sme kultúrno-spoločenské akcie 
v obci, ktorých organizátorom bolo 
občianske združenie. Dohodli sme 
si ďalšiu spoluprácu a upresnili sme 
kalendár akcií na rok 2012. Som 
veľmi rád, že Občianske združenie 
Nová Lesná pristupuje veľmi aktív-
ne k dianiu v našej obci. Súčasťou 
diskusie bol aj novelizovaný zákon 
č. 91/2010 Z. z. o podpore cestov-
ného ruchu. Zuzana Šedivá tiež 
predstavila konkrétne riešenia pre 
rozvoj cestovného ruchu.

Veľmi ma tešia úspechy ob-
čanov Novej Lesnej. Na 28. roč-
níku nosičských pretekov Sherpa 
rallye, ktoré boli neoficiálnymi 

Vážení spoluobčania,
majstrovstvami sveta vo vysoko-
horskom nosení, nás výborne re-
prezentoval Miki Knižka. Na trati 
Starý Smokovec-Hrebienok-Zboj-
nícka chata obsadil fantastické 2. 
miesto, iba 7 sekúnd za víťazom. 
Srdečne blahoželám!

Na výstave cestovného ruchu 
v Plzni výborne spropagoval našu 
obec Milan Oravec st. Veľmi zaují-
mavú reportáž aj s veľkou fotogra-
fiou prinieslo viacero plzenských 
regionálnych novín. Som rád, že 
aj v dnešnej ťažkej ekonomickej 
situácii si Milan Oravec našiel 
prostriedky a urobil dobré meno 
celému regiónu.

Štvrtého novembra sme už po 
druhýkrát v tomto roku u nás pri-
vítali prezidentku Fóra seniorov 
Slovenska Ľubicu Gálisovú. Spolu 
so zástupcom veliteľa Mestskej po-
lície vo Vysokých Tatrách Jozefom 
Štefaňákom pripravili pre seniorov 
prednášku na tému Ako sa správať 
v kritických situáciách a prevencia 

pred nimi. Veľmi ma mrzí, že sa na 
tejto prednáške zúčastnilo tak málo 
seniorov. Aj vďaka takýmto aktivi-
tám sa snažíme predísť tragickým 
udalostiam, ako sa stali napr. vo 
Veľkej Lomnici prednedávnom, 
kde starenka doplatila na dôverči-
vosť svojím životom.

Pri príležitosti Mesiaca úcty 
k starším sme sa stretli s členmi 
SENIORklubu na milom posede-
ní. Touto cestou by som rád po-
ďakoval aktívnym členom klubu. 
Je radosť spolupracovať s Annou 
Komárovou, Máriou Šifrovou, 
Helenkou Štrbjanovou, Štefániou 
Šimkovou...

V novembri Železnice SR 
výrazne zdraželi cenu cestovných 
lístkov na trati TEŽ. V mene ob-
čanov Novej Lesnej sme okamžite 
reagovali na túto zmenu. Napísali 
sme otvorený list, kde požaduje-
me stretnutie s vedením Železníc 
SR. Na tomto stretnutí sa budeme 
snažiť upraviť výšku cestovného na 
primeranú cenu. V našom pásme 
bolo zdraženie cestovných lístkov 
až o 200 %. Začiatkom decembra 
nám vedenie Železníc SR odpove-
dalo. Vzhľadom k neuspokojivej 
a alibistickej odpovedi sme pri-
stúpili k petícii proti zdražovaniu 
cestovného. Verím, že sa väčšina 
z vás podpísala pod petíciu, ktorú 
odošleme tiež na ministerstvo 
dopravy.

Naopak radostnou správou je, 
že sa nám v spolupráci s primáto-
rom mesta Vysoké Tatry Ing. Já-
nom Mokošom podarilo vytvoriť 

pracovné miesta pre dlhodobo 
nezamestnaných občanov z našej 
obce, ktorí budú svojou prácou 
pomáhať pri budovaní protipovod-
ňových opatrení. Aj touto cestou 
ďakujem pánovi primátorovi za 
ústretovosť.

V poslednom novembrovom 
týždni som mal pracovné stret-
nutie so zástupcami Občianskeho 
združenia PRO TATRY. Hľadá-
me optimálny spôsob, ako zvoliť 
stratégiu pri využívaní dotácií 
pre cestovný ruch. Vytvorili sme 
mikroregión 5 obcí (Nová Lesná, 
Stará Lesná, Veľká Lomnica, Veľ-
ký Slavkov a Mlynica), s ktorými 
budeme spoločne postupovať pri 
propagácii a rozvoji cestovného 
ruchu. Pilotným projektom v roku 
2012 by malo byť prepojenie tých-
to obcí lesnými cestami a vyznače-
nie cyklotrás.

V spolupráci s Ing. Arch. 
Tomášom Bujnom počas nasle-
dujúcich dní vylepšíme vzhľad 
obecných tabúľ v obci. Informačné 
tabule tak budú spĺňať aj estetický 
rozmer.

Hlavný kontrolór obce Ing. Bohu-
slav Pisár sa zúčastnil na pracovnom 
stretnutí s firmou Brantner Poprad 
o zmenách v roku 2012 v odpado-
vom hospodárstve. Je potešiteľné, 
že firma Brantner vyhodnotila obec 
Novú Lesnú ako jednu z najlepších 
obcí pri separovaní odpadu v rámci 
okresu Poprad. 

Začiatkom januára 2012 zverej-
níme na stránke www.novalesna.sk 

(Pokračovanie na 3. strane)

Nech radosť a šťastie vládne u Vás doma,
Nech zďaleka obchádza Vás nešťastie a smola.
Nech pohoda vládne za sviatočným stolom,
Nech láska prevláda nad nemilým slovom.

Krásne Vianoce 
a šťastný nový rok 

praje všetkým občanom
Ing. Peter Hritz, starosta obce a pracovníci OcÚ
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OBECNÝ ÚRAD
OBECNÝ ÚRAD NOVÁ LESNÁ
ULICA JÁNA STILLA 75
059 86 NOVÁ LESNÁ
ÚRADNÉ HODINY
PONDELOK  7.00 - 15.00
UTOROK  7.00 - 8.00, 12.00 - 15.00
STREDA  7.00 - 17.00
ŠTVRTOK  7.00 - 8.00, 12.00 - 15.00
PIATOK  7.30 - 13.30

KONTAKTY: TEL.: +421 (0)52 442 21 14, 478 23 41 - 42
FAX: +421 (0) 52 442 21 14
URL:  WWW.NOVALESNA.SK
STAROSTA:  STAROSTA@NOVALESNA.SK
SEKRETARIÁT:  OBEC@NOVALESNA.SK
SOCIÁLNE ODD.:  SOCIALNE@NOVALESNA.SK
EKONOMICKÉ ODD.:  EKONOM@NOVALESNA.SK
STAVEBNÝ ÚRAD:  STAVEBNY.URAD@NOVALESNA.SK
MATERSKÁ ŠKÔLKA:  MS@NOVALESNA.SK
SPRÁVA MAJETKU: SPRAVA.MAJETKU@NOVALESNA.SK

PRAKTICKÝ LEKÁR
MUDR. EVA BÉREŠOVÁ
PRAKTICKÝ LEKÁR PRE DOSPELÝCH
PONDELOK 13.00 - 15.00
STREDA 13.00 - 15.00
SLEDUJTE VECI VEREJNÉ
VŠÍMAJTE SI OBECNÉ INFORMAČNÉ TABULE A OBECNÝ 
WEB. POZORNE ČÍTAJTE. VENUJTE POZORNOSŤ KAŽDÉMU 
OZNAMU, VÝZVE A UPOZORNENIU - SÚ URČENÉ PRE VÁS 
- OBYVATEĽOV OBCE NOVÁ LESNÁ.

REDAKCIA
GRAFICKÁ ÚPRAVA: PN
REG.: MK SR, EV 3664/09
VYCHÁDZA MESAČNE, NÁKLADOM 1 000 KS. DISTRIBÚCIU 
ZABEZPEČUJE OBEC. ELEKTRONICKÚ VERZIU OBECNÉHO 
SPRAVODAJCU NÁJDETE NA OBECNOM WEBE 
- WWW.NOVALESNA.SK. 
TEŠÍME SA NA VAŠE PRÍSPEVKY, KTORÉ MÔŽETE POSIELAŤ 
AJ NA REDAKČNÝ MAIL: 
REDAKCIA@NOVALESNA.SK

V našej obci na Školskej ulici 
v budove Bufet Zubaj otvorili 12. 
decembra novú prevádzku Cuk-
rárne Rafaelo. Občania a návštev-
níci Novej Lesnej si v príjemnom 
prostredí pri dobrej káve a koláči-
koch môžu posedieť od 14.00 do 
22.00 h. 

Novinkou je 
cukráreň

Vážení občania, farníci, všetci 
ľudia dobrej vôle,

skúsme porozmýšľať, čo dnešné-
mu človeku oproti minulosti chýba... 
Nie je to práve radosť? Veď predsa 
toľko sa ponúka reklám a vecí, 
ktoré nás majú urobiť šťastnými... 
A v skutočnosti to tak nie je. Kde 
sa podela radosť? Azda ju niekto 
ukradol? Alebo čo jej prekáža, aby 
k nám znova prišla? Odpovedzme si 
vo vnútri duše, kde je príčina?

Najčastejšie slovo, ktoré po-
čúvame, je kríza. Všade je kríza. 
Svetová hospodárska kríza, napäté 
vzťahy v práci, problémy v rodi-
nách, nezamestnanosť, agresívny 

Zvestujem Vám veľkú radosť
útok masmédií, rôzne závislosti, 
riziká ohrozujúce mládež, choro-
by, úrazy, šoky, traumy, výkyvy 
počasia, neistota... Vo verejnosti 
sa šíri myšlienka o údajnom konci 
sveta. Čo hovorí na túto tému Sväté 
písmo? „O tom dni a o tej hodine 
nevie nik, ani nebeskí anjeli, ani 
Syn, iba sám Otec“ (Mt 24,36). Je 
to očakávanie Kristovho druhého 
príchodu. Človek hľadá v niečom 
istotu. Ale ani v peniazoch, ani 
majetkoch, ba ani v ľuďoch ju 
nenájde natrvalo, veď človek sa 
pominie ešte skôr, ako všetko na 
čom si zakladá. Len smrť je istá. 
Ale tej sa netreba báť, ak človek 

kráča s Bohom. 
A predsa však je tu posolstvo 

s dôvodom pre radosť a nádej. Je 
tu Kristus rodiaci sa z najsvätejšej 
Panny Márie. On je naša radosť, ten 
istý, ktorý sa narodil v Betleheme  
je medzi nami aj dnes. Lenže jeho 
Kráľovstvo nie je z tohto sveta. 
Božie kráľovstvo môže prijať ten, 
čo sa narodil z Pravdy, narodil sa 
z Boha. O tomto sú Vianoce. A to 
je opravdivá radosť. Počul som 
od jedného z vás: „Pán farár, tá 
Nová Lesná je taká smutná obec.“ 
O duchovnom a kultúrnom stave 
Novej Lesnej symbolicky svedčí 
zarastený pohľad na chotár. Aj 

Obec Nová Lesná 6. decembra 
privítala v sále Obecného úradu 
Svätého Mikuláša a jeho pomocní-
ka čerta. Všetky detičky od 1 do 10 
rokov spoločne so svojimi rodičmi 
a súrodencami s napätím očakáva-
li jeho príchod. Do sály ako prvý 
vstúpil čert, ktorý ohlásil príchod  
Mikuláša. Ešte predtým pozdravil 
detičky a skontroloval, či sú dobré. 
Na detských tváričkách sa objavila 

Svätý Mikuláš v Novej Lesnej
radosť, ale aj obava.

Čert spoločne s deťmi volaním 
jeho mena privolali Mikuláša. Keď 
vstúpil do dverí, každému dieťaťu 
sa rozbúchalo srdiečko. Poprechá-
dzal sa pomedzi deti, každému sa 
prihovoril a neskôr si sadol do 
kresla, z ktorého postupne volal k 
sebe každé jedno dieťa. Niektoré 
povedalo básničku, iné zaspievalo. 
Niektorí si aj poplakali.

účasť poslancov obecného zastupi-
teľstva na zasadnutiach počas roka 
2011. Zároveň uverejníme zoznam 
občanov, ktorí zaplatili a v akej 
výške miestnu daň z ubytovania 
(kúpeľný poplatok).

Na novembrovom zasadnutí 
obecného zastupiteľstva vzniesla 
požiadavku Jarmila Mikolajová, 
ktorá navrhla, aby znelka obce 
Nová Lesná sa púšťala v obecnom 
rozhlase iba na začiatku oznamu. 
Prosím preto občanov Novej Les-
nej, aby vyjadrili svoj názor pria-
mo v mojej kancelárii na obecnom 
úrade, alebo telefonicky. Anonymy 
neakceptujem.

Prvého decembra sme si pripo-
menuli 65. výročie založenia Ma-
terskej školy v obci Nová Lesná. 
Detičky sa predstavili krásnym 
programom v sále obecného úra-
du. Bývalí aj terajší zamestnanci sa 
stretli v priestoroch materskej ško-
ly. Bolo veľmi zaujímavé počúvať 

Vážení spoluobčania,
jednotlivé príbehy dlhoročných 
pracovníčok: pani Mickovej, Bart-
schovej, Brtáňovej a ďalších. Bola 
to veľmi dôstojná oslava okrúhleho 
výročia. Rád by som sa poďako-
val za spoluprácu pri organizovaní 
Lýdii Lehotskej, Darine Sekajovej, 
Lenke Pamulovej, Ľuboslave Hu-
sanicovej, Kataríne Brtáňovej, Pet-
rovi Ondrušovi, Jaroslave Šarišskej 
a Jane Ohrádkovej.

Šiesteho decembra v dopolud-
ňajších hodinách zavítal do škôlky 
Svätý Mikuláš. Všetkým dobrým 
deťom priniesol malé darčeky. 
V popoludňajších hodinách sa 
spolu s čertom objavil aj v sále 
obecného úradu. Poďakovanie za 
spoluprácu patrí učiteľovi Maro-
šovi Mendelovi a zamestnancom 
obecného úradu.

Vo štvrtok 8. decembra sme sa 
stretli v príjemnom prostredí reš-
taurácie G-bar u Pavla Glejduru 
s jubilantmi, ktorí oslávili v tomto 
roku okrúhle výročie. Posedenie 

spríjemnili svojím programom de-
tičky z materskej školy. Bolo veľ-
mi poučné porozprávať sa s nimi. 
Ich životné múdrosti a nadhľad sa 
určite ešte využijú pri skvalitnení 
života v obci. Zaspomínali sme 
si aj na jubilantov, ktorí sa ne-
mohli zúčastniť na tomto milom 
posedení. V decembri bilancovali 
svoju činnosť na výročnej schôdzi 
Zbor protifašistických bojovníkov 
a Dobrovoľný hasičský zbor z No-
vej Lesnej. Senior klub pripravil 
koncoročné posedenie pre svojich 
členov. Ďakujem všetkým členom 
za aktívny prístup počas celého 
roka. Touto cestou sa chcem po-
ďakovať všetkým, ktorí prispeli 
svojou činnosťou pri zveľaďovaní 
našej malebnej obce a teším sa na 
ďalšiu spoluprácu v nasledujúcich 
rokoch.

Počas vianočných sviatkov sme 
pre občanov Novej Lesnej pripravi-
li dva nádherné koncerty. Na druhý 
sviatok vianočný 26. decembra sa 
o 18.00 h v rímsko-katolíckom 
kostole v Novej Lesnej uskutoční 

koncert multiinštrumentalistu 
Jamesa Evansa z Veľkej Británie 
s doprovodom klaviristu Petra 
Pavlička. V repertoári zaznejú 
keltské tradicionálne piesne. Ten-
to koncert sa uskutoční aj vďaka 
finančnej pomoci Júliusa Bartscha 
s manželkou, konateľa firmy 
Krypton, s. r. o., Poprad. O deň 
neskôr 27. decembra o 18.00 hod. 
sa v rímsko-katolíckom kostole 
v Novej Lesnej uskutoční koncert 
speváckej skupiny CHORUS MI-
NOR z Levoče. Týmto spôsobom 
by sme chceli všetkým občanom 
a návštevníkom obce spríjemniť 
tieto výnimočné sviatky. Všetci ste 
srdečne vítaní! Zároveň by som vás 
chcel pozvať na privítanie Nového 
roka 2012, ktoré sa uskutoční po-
sledný deň roku od 22.00 h v cen-
tre obce. Chvíle očakávania nám 
spríjemní krásna hudba, podávať sa 
bude novoročný punč a v tombole 
môžete vyhrať zaujímavé ceny.

Všetko najlepšie, hlavne veľa 
zdravia a lásky želá 

Ing. Peter Hritz, 
starosta obce

(Dokončenie z 1. strany)

v Biblii je Boží ľud znázornený ako 
vinica. Tá musí byť však pestovaná 
a ošetrovaná, aby prinášala úrodu. 
Je potrebné odstrániť a odprosiť za 
krivdy, ktoré sa tu stali od druhej 
svetovej vojny a neskôr až po 
dnešné dni. Je potrebné odstrániť 
hriech. A práve preto prišiel Ježiš, 
vykúpiť hriešnikov. Ja som tiež 
jeden z nich. Zmierme sa s Bo-
hom a s ľuďmi. Až potom môže 
prísť dotyk Božieho ducha cez 
dlaň bezmocného Betlehemského 
dieťaťa. 

Boh sa chce dotknúť aj Novej 
Lesnej. Závisí však, či mu vystrie-
me svoju dlaň. 

Váš duchovný otec Donát

Každé však obdaroval balíčkom 
so sladkosťami. Rodičia si popri-
tom stihli urobiť aj zopár fotiek 
na pamiatku. Keď už bol rozdaný 
posledný balíček, Mikuláš s čertom 
a všetkými detičkami vyšli pred 
obecný úrad a spoločne rozsvietili 
vianočný stromček. Potom sa Mi-
kuláš rozlúčil a spoločne s čertom 
sa ponáhľali za ďalšími dobrými 
detičkami.  (J. Š.)
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Na základe rokovania s firmou 
Brantner, s. r. o., Poprad k zlepše-
niu podmienok vo vývoze komu-
nálneho odpadu pristúpila obec 
Nová Lesná k 1. januáru 2012 
k týmto zmenám:

- vývoz komunálneho odpadu 
bude od 1. januára 2012 každý 
párny piatok;

- dňa 4. januára 2012 sa usku-
toční vývoz ešte vo štvrtok;

- od 13. januára 2012 bude vý-

Zmeny vo vývoze komunálneho odpadu 
voz už len každý párny piatok;

- vývoz separovaného odpadu 
sa nemení, mení sa len systém 
triedenia. Z dôvodu možnosti 
zníženia faktúr sa vývoz plastov 
a kovov bude realizovať v žltých 
vreciach spoločne;

- 2-krát ročne na jar a jeseň 
budú k veľkoobjemovým kon-
tajnerom pristavené kontajnery 
na elektroodpad (biela technika, 
televízor a pod.);
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  183   Poprad-Tatry - Starý Smokovec - �trbské Pleso � Samoobslu�ný výpravný systém
km  Vlak  8102  8104   8106  8237  8108  8110  8112   8114  8116  8118  8120

 Zo stanice Tatranská 
Lomnica 

0 Poprad-Tatry 180,185  5 06  6 06  � 6 31   7 31  8 31  9 31   10 31 �� 11 31  12 31  13 31  
5 Ve�ký Slavkov  5 14  6 14  � 6 38   7 38  8 38  9 38   10 38 � 11 38  12 38  13 38  
8 Nová Lesná  5 19  6 19  � 6 43   7 43  8 43  9 43   10 43 � 11 43  12 43  13 43  

10 Pod Lesom  5 22  6 22  � 6 46   7 46  8 46  9 46   10 46 � 11 46  12 46  13 46  
11 Dolný Smokovec  5 25  6 25  � 6 48   7 48  8 48  9 48   10 48 � 11 48  12 48  13 48  
13 Starý Smokovec 184 �  5 31  6 31  � 6 55 �� 7 51  7 55  8 55  9 55   10 55 � 11 55  12 55  13 55  

Starý Smokovec 184  5 33  6 33  � 7 03 � 8 03 �� 8 03  9 03  10 03   11 03 � 12 03  13 03  14 03  
14 Nový Smokovec  5 34  6 34  � 7 04 � 8 04 � 8 04  9 04  10 04   11 04 � 12 04  13 04  14 04  
15 Sibír  5 36  6 36  � 7 06 � 8 06 � 8 06  9 06  10 06   11 06 � 12 06  13 06  14 06  
16 Tatranské Zruby  5 39  6 39  � 7 09 � 8 09 � 8 09  9 09  10 09   11 09 � 12 09  13 09  14 09  
17 Tatranská Polianka  5 46  6 46  � 7 16 � 8 16 � 8 16  9 16  10 16   11 16 � 12 16  13 16  14 16  
19 Danielov dom ��5 50  ��6 50 � ��7 20 � ��8 20 � ��8 20 ��9 20 �10 20 �11 20 � �12 20  �13 20  �14 20
20 Nová Polianka  5 53  6 53  � 7 23 � 8 23 � 8 23  9 23  10 23   11 23 � 12 23  13 23  14 23  
22 Vy�né Hágy  6 00  7 00  � 7 30 � 8 30 � 8 30  9 30  10 30   11 30 � 12 30  13 30  14 30  
27 Popradské Pleso ��6 10  ��7 10 � ��7 40 � ��8 40 � ��8 40 ��9 40 �10 40 �11 40 � �12 40  �13 40  �14 40
29 �trbské Pleso 182 �  6 14  7 14  � 7 44 �� 8 44 �� 8 44  9 44  10 44   11 44 �� 12 44  13 44  14 44  

 Do stanice 
km  Vlak  8122   8124  8126  8128  8130  8132  8134   8136  8138  8140  8142  8144

 Zo stanice 
0 Poprad-Tatry 180,185  14 06   14 31  15 06  15 31  16 31  17 31  18 31   19 31 �� 20 31  21 31  22 31  23 31
5 Ve�ký Slavkov  14 14   14 38  15 14  15 38  16 38  17 38  18 38   19 38 � 20 38  21 38  22 38  23 38
8 Nová Lesná  14 19   14 43  15 19  15 43  16 43  17 43  18 43   19 43 � 20 43  21 43  22 43  23 43

10 Pod Lesom  14 22   14 46  15 22  15 46  16 46  17 46  18 46   19 46 � 20 46  21 46  22 46  23 46
11 Dolný Smokovec  14 24   14 48  15 24  15 48  16 48  17 48  18 48   19 48 � 20 48  21 48  22 48  23 48
13 Starý Smokovec 184 �  14 31   14 55  15 31  15 55  16 55  17 55  18 55   19 55 � 20 55  21 55  22 55  23 55

Starý Smokovec 184  14 33   15 03  15 33  16 03  17 03  18 03  19 03   20 03 � 21 03  22 03  23 03  
14 Nový Smokovec  14 34   15 04  15 34  16 04  17 04  18 04  19 04   20 04 � 21 04  22 04  23 04  
15 Sibír  14 36   15 06  15 36  16 06  17 06  18 06  19 06   20 06 � 21 06  22 06  23 06  
16 Tatranské Zruby  14 39   15 09  15 39  16 09  17 09  18 09  19 09   20 09 � 21 09  22 09  23 09  
17 Tatranská Polianka  14 46   15 16  15 46  16 16  17 16  18 16  19 16   20 16 � 21 16  22 16  23 16  
19 Danielov dom �14 50 �15 20  �15 50 �16 20 �17 20 �18 20 �19 20 �20 20 � �21 20  �22 20  �23 20
20 Nová Polianka  14 53   15 23  15 53  16 23  17 23  18 23  19 23   20 23 � 21 23  22 23  23 23  
22 Vy�né Hágy  15 00   15 30  16 00  16 30  17 30  18 30  19 30   20 30 � 21 30  22 30  23 30  
27 Popradské Pleso �15 10 �15 40  �16 10 �16 40 �17 40 �18 40 �19 40 �20 40 � �21 40  �22 40  �23 40
29 �trbské Pleso 182 �  15 14   15 44  16 14  16 44  17 44  18 44  19 44   20 44 �� 21 44  22 44  23 44  

 Do stanice 
�� ide v �, � a 23.XII.- 5.I., 3.II., 27.II.- 2.III., 5.-

10.IV., 2.VII.- 31.VIII. 
�� ide v �, nejde 23.XII.- 5.I., 3.II., 27.II.- 2.III., 5.- 

10.IV., 2.VII.- 31.VIII. 
�� ide 11.XII.- 10.IV., 21.V.- 23.IX. 

�� ide 21.V.- 23.IX. � Vlaky trate Poprad - Tatry - �trbské Pleso 
ne�akajú v �ST Poprad - Tatry na �iadne 
prípoje

183
201

  183   �trbské Pleso - Starý Smokovec - Poprad-Tatry � Samoobslu�ný výpravný systém
km  Vlak  8101  8103  8105  8107   8109  8111  8113  8115  8117   8119  8121  8123

 Zo stanice 
0 �trbské Pleso 182   5 15  6 15 � 6 45   7 15  8 15  9 15  10 15 �� 11 15   12 15  13 15  14 15
2 Popradské Pleso  ��5 18  ��6 18 � ��6 48 ��7 18 ��8 18 ��9 18 �10 18 � �11 18 �12 18  �13 18 �14 18
7 Vy�né Hágy   5 31  6 31 � 7 01   7 31  8 31  9 31  10 31 � 11 31   12 31  13 31  14 31
9 Nová Polianka   5 38  6 38 � 7 08   7 38  8 38  9 38  10 38 � 11 38   12 38  13 38  14 38

10 Danielov dom  ��5 40  ��6 40 � ��7 10 ��7 40 ��8 40 ��9 40 �10 40 � �11 40 �12 40  �13 40 �14 40
12 Tatranská Polianka   5 44  6 44 � 7 14   7 44  8 44  9 44  10 44 � 11 44   12 44  13 44  14 44
13 Tatranské Zruby   5 48  6 48 � 7 18   7 48  8 48  9 48  10 48 � 11 48   12 48  13 48  14 48
14 Sibír   5 51  6 51 � 7 21   7 51  8 51  9 51  10 51 � 11 51   12 51  13 51  14 51
15 Nový Smokovec   5 52  6 52 � 7 22   7 52  8 52  9 52  10 52 � 11 52   12 52  13 52  14 52
16 Starý Smokovec 184 �   5 54  6 54 � 7 24   7 54  8 54  9 54  10 54 � 11 54   12 54  13 54  14 54

Starý Smokovec 184  4 42  5 57  6 57 � 7 37   7 57  8 57  9 57  10 57 � 11 57   12 57  13 57  14 57
18 Dolný Smokovec  4 48  6 02  7 02 � 7 43   8 02  9 02  10 02  11 02 � 12 02   13 02  14 02  15 02
19 Pod Lesom  4 50  6 05  7 05 � 7 47   8 05  9 05  10 05  11 05 � 12 05   13 05  14 05  15 05
21 Nová Lesná  4 53  6 08  7 08 � 7 50   8 08  9 08  10 08  11 08 � 12 08   13 08  14 08  15 08
24 Ve�ký Slavkov  4 58  6 13  7 13 � 7 55   8 13  9 13  10 13  11 13 � 12 13   13 13  14 13  15 13
29 Poprad-Tatry 180,185 �  5 05  6 20  7 20 � 8 02   8 20  9 20  10 20  11 20 �� 12 20   13 20  14 20  15 20

 Do stanice 
km  Vlak  8125   8127  8129  8131  8133   8135  8137  8233  8139   8141  8143

 Zo stanice Tatranská 
Lomnica 

0 �trbské Pleso 182  15 15   16 15  17 15  17 45  18 15   19 15  20 15   21 15   22 15 �� 23 15
2 Popradské Pleso �15 18 �16 18  �17 18 �17 48 �18 18 �19 18 �20 18 �21 18 �22 18 � �23 18
7 Vy�né Hágy  15 31   16 31  17 31  18 01  18 31   19 31  20 31   21 31   22 31 � 23 31
9 Nová Polianka  15 38   16 38  17 38  18 08  18 38   19 38  20 38   21 38   22 38 � 23 38

10 Danielov dom �15 40 �16 40  �17 40 �18 10 �18 40 �19 40 �20 40 �21 40 �22 40 � �23 40
12 Tatranská Polianka  15 44   16 44  17 44  18 14  18 44   19 44  20 44   21 44   22 44 � 23 44
13 Tatranské Zruby  15 48   16 48  17 48  18 18  18 48   19 48  20 48   21 48   22 48 � 23 48
14 Sibír  15 51   16 51  17 51  18 21  18 51   19 51  20 51   21 51   22 51 � 23 51
15 Nový Smokovec  15 52   16 52  17 52  18 22  18 52   19 52  20 52   21 52   22 52 � 23 52
16 Starý Smokovec 184 �  15 54   16 54  17 54  18 24  18 54   19 54  20 54  21 51  21 54   22 54 � 23 54

Starý Smokovec 184  15 57   16 57  17 57  18 37  18 57   19 57  20 57  21 57  22 04   22 57 � 23 57
18 Dolný Smokovec  16 02   17 02  18 02  18 43  19 02   20 02  21 02  22 02    23 02 � 0 02
19 Pod Lesom  16 05   17 05  18 05  18 47  19 05   20 05  21 05  22 05    23 05 � 0 05
21 Nová Lesná  16 08   17 08  18 08  18 50  19 08   20 08  21 08  22 08    23 08 � 0 08
24 Ve�ký Slavkov  16 13   17 13  18 13  18 55  19 13   20 13  21 13  22 13    23 13 � 0 13
29 Poprad-Tatry 180,185 � �16 20   17 20  18 20  19 02  19 20   20 20  21 20  22 20    23 20 �� 0 20

 Do stanice Tatranská 
Lomnica 

�� ide 11.XII.- 10.IV., 21.V.- 23.IX. �� ide 21./22.V.- 23./24.IX. � nie je prípoj medzi vlakmi 8125 a 1506

183

- kuka nádoby musia byť vylo-
žené do 6.00 hod. v deň vývozu;

- kuka nádoby nachádzajúce sa 
pod prístreškom musia byť vylože-
né na viditeľnom mieste;

- žetóny musia byť zavesené na 
viditeľnom mieste;

- každá domácnosť obdrží 
kalendár na vývoz separovaného 
odpadu s podrobným rozpisom 
triedenia separátov na rok 2012.  
 (J. Š.)

Cestovný poriadok Tatranských elektrických železníc

Do evidencie obyvateľstva 
v Novej Lesnej nám v novem-
bri pribudli novonarodené ob-
čianky Soňa Koláriková a Sára 
Bekešová. V októbri sme sa 
navždy rozlúčili s Annou Čon-
kovou. Dňa 11. novembra nás 
navždy opustila Mária Kolláro-
vá.  (J. Š.)

Demografické 
údaje
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Poskytujeme krátkodobé 
a dlhodobé pobyty 

pre mobilných 
a imobilných klientov 

v malebnom prostredí Vysokých Tatier. 
Cena za lôžko je 420 eur mesačne. 

Prvých desať neplatí vstupný poplatok!!!
Bližšie informácie na tel. č.: 0948 339 001 

alebo www.lubach.sk.

NOVOOTVORENÝ 

PENZION 
PRE SENIOROV 

V NOVEJ LESNEJ

Každoročne v októbri, keď prí-
roda naberá krásu jesene, oslavuje-
me mesiac úcty k tým skôr narode-
ným. Aj keď na úctu a pozornosť 
by sa nemalo zabúdať počas celého 
roka. Stretnutie pri tejto príležitosti 
sa uskutočnilo 27. októbra v Ko-
libe Tatry v Novej Lesnej. Prišlo 
naň 26 členov SENIORklubu (SK) 
a hosť Ing. Peter Hritz, starosta na-
šej obce. Na začiatok predniesla 
príhovor Anna Komárová, vedú-
ca SK. Prekvapením bola Saška 
a Rastík, deti z našej obce, ktorí 
si pripravili pásmo básničiek pre 
babičky a dedkov. Prihovoril sa 
nám aj pán starosta, ktorý okrem 

Mesiac úcty k starším 
milých slov k sviatku vyzdvihol 
aj aktivity nášho SK a porozprával 
nám aj o zámeroch obce v najbliž-
šom období. Úvahu o tom, že byť 
babičkou je úžasné a že je to dar, 
nám prerozprávala Mária Šifrová. 
V príjemnom prostredí koliby vo 
zvláštnej atmosfére s praskajúcim 
ohňom v kozube sme si posede-
li, pochutnali na dobrom jedle, 
kávičke, výborných zákuskoch, 
popritom sa porozprávali a trochu 
si aj zanôtili. Majiteľ koliby s per-
sonálom bol ochotný a ústretový, 
za čo mu ďakujeme. 

Zaujala nás prednáška na 
tému prevencie ochrany majetku 

dôchodcov a pomoci starším, kto-
rú obec zabezpečila v septembri. 
Aby si ju mohli vypočuť aj ďalší 
seniori, znovu prišiel medzi nás 
Jozef Štefaňák, zástupca náčel-
níka Mestskej polície v Starom 
Smokovci, a Ľubica Gálisová, 
prezidentka Fóra pre pomoc star-
ším. Fórum už viac ako 10 rokov 
poskytuje rady a pomoc seniorom 
v otázkach právnych, zdravot-
ných, spoločenských a rodinných 

a aj my sme sa na stretnutí do-
zvedeli zasa nové zaujímavosti, 
informácie, usmernenia a rady na 
zlepšenie kvality a ochranu nášho 
života. Ďakujeme.

Milí seniori - stretávajme sa, 
rozprávajme sa, buďme aktívni, 
zapájajme sa do organizovaných 
akcií, čím si spestríme dni. A hlav-
ne želajme si navzájom pevné zdra-
vie, elán a radosť zo života.

Výbor SENIORklubu

V novembri sme sa v materskej 
škole s deťmi venovali témam 
zdravia, zdravej výživy a predchá-
dzaniu úrazov. Pri tejto príležitosti 
nás navštívili aj členovia Horskej 
záchrannej služby (HZS). Záchra-
nári si pre deti pripravili prezentáciu 
o činnosti HZS. Veľkým lákadlom 
pre deti bolo služobné terénne 

Návšteva členov horskej služby

vozidlo a záchranárske vybavenie 
využívané pri zásahoch v expono-
vanom teréne a zaujímavé ukážky 
činnosti služobného psa so psovo-
dom. Odvážlivci si mohli vyskúšať 
úlohu figurantov pri praktických 
ukážkach záchranárskej činnosti, 
napríklad pri nesení na nosidlách 
alebo v sedačke.  (L. L.)

Tisíce očí malých človieči-
kov, tisíce malých životov, tisíce 
nových ľudských osudov. Aká 
veľká zodpovednosť spočíva na 
pleciach tých, ktorí sú tu denne 
pre ne - pre deti. Učiteliek, ktoré 
z bábätiek vychovávajú školákov, 
ľudí, súcich do väčšieho sveta. 
Ale aj upratovačiek a kuchárok, 
ktoré sa starajú o ich čisté, útulné 
prostredie a zdravú a chutnú stravu. 
Je ťažko nájsť slová vyjadrujúce 
obdiv i vďaku tým, ktorí školu 
budovali, vychovávali, vzdelávali 
a formovali deti, posielali ich do 
života vyzbrojených teoretickými 
poznatkami a praktickými zručnos-
ťami. Život je však pohyb v čase. 

Čo znamená 65 rokov 
v živote jednej školy?

Veľa generácií prešlo bránou našej 
materskej školy a veríme, že ich 
veľa ešte prejde. Vieme, že vývoj 
nebol plynulý, prechádzal zákru-
tami a križovatkami, ale dôležité 
je, že vytrval. Len škola, ktorá 
je užitočná a má trvalé, dobré vý-
chovno-vzdelávacie výsledky, sa 
môže dožiť takého jubilea.

Všetkým zamestnancom, bý-
valým aj terajším, želám pevné 
zdravie, šťastie, pohodu. Nech 
ešte dlhé roky ich úsilie prináša 
plody hrdosti a radosti. Srdečne 
ďakujeme všetkým, ktorí v našej 
obecnej histórii pedagogickej prá-
ce v prospech detí stáli pri nás.   
 (L. L.)


